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D4 FEDERBIEEKEIL, 38,447,940 m (1 HIIF3%XKE 105,049 m) T, BIFEEE
LEE L T 140,300 m' (0.4%) DEERD 7z,

FRBEUKEEL, 38,345,709 m (1 BFIFIEPKE 104,770 m) T, BIFEEHRULT
157,247 m (0.4%) Dif. HHFEKEELLEU T 256,128 m (0.7%) DIFEHY ., HURX
KIE. 9. T% TRIFE ELEBU T 0. 1% DB E R 27z,

fakiXgE CHEMKRE) & 3,152,760,942 AT, BIEREEHEU T 5,975,386 A3 (0.2%)
Dk B TFTHEELEERUTI,734,942 1 (0.3%) DEEROE,

(O) KEREEX
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RE) [£21,967,200 3T, SHFHEELEEULTI172,200 8 (0.8%) DIEEHROT,
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REEDOIRBHINZ CHEMRKSE) (X, KERAKAHEESREINE 4,018, 743,999 AITH U KE
FIKMIGERER 3,637,596, 832 T, INXZEUBITER 381, 147,167 BAHFEMAMmE R Y |
BIFERERIEE 1,436,119, 387 AICSHFEMFmZEMZ 7 1,054,972, 220 A%, ROUEXIE
FEUTEFEICRYBUT,

BARRI: CHERAH) & ERNRAN 0 H. ERBXHEN 1,539, 268,426 B,
BEXRNPRAENEARNHEEICTET 55 1,539, 268,426 A, BFESHERR UM S HE
MEAUNFAZELR 20,521,870 AR UBFEE DB ERRESR 1,518, 746, 556 A THTAL
zo

KEEIBDIRR

FMAFIB 16 AICREVEZRERTHECLVEK UL, ABKEREROKEIRICD
WT. EESBAEMEDKERRKEFER/IAE (LKEkER) BMEDORMZZIT. 2hFEZEH
[T TCREEIBNTET Uz,
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MEREHEEICEDE NIRBERY THRENEREREREILE] ZXELELED. XE
MRELT [TUNGRKEERERZIMHELE] ZXEUTT.
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P | wprem | mETIum xeoe s wpassomoa a0 ¢ Fomzls] TR
R |5 BRI & 3R d 1’
B ¥ & F|3631,313,000 0 0 03, 631,313,000 3, 457, 501, 420 0{173,811,580
b2 i 2 ¥ 4 & R|429,858,000 0 0 0]429, 858, 000395, 217, 486 0[34, 640,514
¥ Bl B 5K|132,382,000 0 0 0]132,382,000{92, 475, 527 0[39, 906, 473
¥ s &l 4,000,000 0 0 0[ 4, 000, 000 0 0{4, 000, 000
5 4,197,553, 000 0 0 0{4, 197,553,000 3, 945, 194, 433 01252, 358, 567
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B B & %
s ¥ o | 3,174,728,142
) % = Al 3,365,944, 676
HEEMNE (ABX)]| A 191,216,534
EO¥X 4 I # 844, 015, 857
E X 4 B8 A 187, 559, 429
REMNZE (ABX) 465, 239, 894
RS (ABKR)| A 84,092,727
LFEEMAE (ABX) 381, 147, 167

AR ERRE (AREE)

A 1,436,119, 387

HFEERALDASTHRE
(A K 8B R #E &)

A 1,054,972, 220

(M)E & xt B & (B M)
& fE » w & @& g & o0 B
5 % B & & & 37,158,593,783 |[cx& (Bxa®)| 7,123,702,202
® % B & & & 46,705,892,735 |[bx&E (hamas) | 1,339,707, 707
B & # £ 5,705536,716 [* h & 130, 963, 849
* IR & 289, 060, 004 |5 & & 14, 814,000
B =3 ) 57,722,670 2 @ 1 % & & & 8,418, 253
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2. [M6FIRARREDFEHZEDINGA

(1) FBOIRR
OHUKE., FKERUEBRKE

X 4 BHSFE T \ X5
LH (m) LHY (m) R (M) [HEEEL (%)
B K £ 20, 652, 590 20, 457, 230 A 195,360 99, 1
—HERXREIUKE 122, 050 121,370 A 680 99.4
iC % H 5H31H 685128 - -
—HAEEKE 112, 856 111,788 A 1,068 99.1
EIKE (A) 19, 356, 950 19,181,980 A 174,970 99.1
—HERERKEKE 112,760 111, 420 A 1,340 98.8
5C % H TH26H 68208 - -
—HESEKE 105, 776 104, 820 A 956 99. 1
BIUKE (AKE) (B) 19, 307, 027 19,126, 354 A 180,673 99.1
—BFERPKE 105, 503 104,516 A 987 99. 1
BUXE (B/A) 99.7 99.7 0 -
QEREIARRIBIUKE
SHLEFEE SH6EFE X5
IRE | pE ) | H8 ) [ EA ) |eeEER 0
] 5 ™ 14, 859, 001 14, 632, 968 A 226,033 98.5
Z XK Wt 505, 243 510, 304 5,061 101.0
F E 0™ 2,887, 237 2,932,393 45,156 101. 6
= #r i) 484, 367 483, 616 A 751 99. 8
=) i) 432, 894 423,271 A 9,623 97.8
] = i) 138, 285 143, 802 5,517 104.0
B)Yr®EODODRKRR
D6 FEUNZSHINZ FEHITINN (8 M)
&= B ¥ B = Mg 17 % Bl T = BAN%
IR 7K R K AR BRI 4,413,413, 000 1,757, 889, 526 39.8
2 ¥ I #® 3,612,612,000 1,750, 003, 296 48. 4
A = S 800, 801, 000 7,886, 230 1.0
KERAKBEEXER 4,293,113, 000 1,290, 771,170 30. 1
2 ¥ & H| 3,955,876,000 1,208, 968, 735 30.6
= ¥ 4 & A 333,237,000 81, 802, 435 24.5
¥ ] & 4,000, 000 0 0.0
DH6FEEANNZ FEHITINN (8 M)
&= B 5 B8 Mg 17T % (B) [ = (B/MN%
g & B %X H 1,505, 303, 500 817, 958, 708 H4,3
B &% X B B 165, 594, 500 145, 744, 853 88.0
% &F E & £ 1,339 709,000 672, 213, 855 50.2




